
Le budget du mariage  

 
  Niveau de difficulté 

  

 
 
 
Pour leur mariage Georges et Caroline doivent calculer le budget pour le repas : 
 

• Menu pour les adultes à 28€ / personne  

 

• Menu enfant à 14€ / enfant  

 

• 300€ de frais pour le service  

 

  

 
➔ Les mariés ont un budget de 4000€ pour le repas. Les invités seront 118 

adultes (mariés compris) et 33 enfants. 

➔ Ont-ils assez ? Si non, précisez combien il leur manque. 
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- solution : le budget du mariage 
 

 Niveau de difficulté 
 

   

  

Pour leur mariage Georges et Caroline doivent calculer le budget pour le repas : 
 

• Menu pour les adultes à 28€ / personne  

 

• Menu enfant à 14€ / enfant  

 

• 300€ de frais pour le service  

 

  

 
➔ Les mariés ont un budget de 4000€ pour le repas. Les invités seront 118 

adultes (mariés compris) et 33 enfants. 

➔ Ont-ils assez ? Si non, précisez combien il leur manque. 

 
 
Adultes : 118 x 28€ = 3304€ 
 
Enfants : 33 x 14€ = 462€ 
 
Total : 3766 + 300 = 4066 € 
 
Il manque donc 66€. 
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